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Tisztelt Választópolgárok! 
 
 
Ismét választ az ország. A helyhatósági választással a 
helyi képviselőket, valamint az önkormányzatok vezetőjét 
választják országunkban. 
Október 1-én Pilismarót választópolgárai is urnákhoz 
járulhatnak, hogy szavazataikkal meghatározzák azok 
körét, akikre rábízzák a falu életének, ügyes-bajos 
dolgainak a falu érdekét, mindannyiunk épülését szolgáló 
feladatok intézését. Reméljük, sokan élnek alkotmányos 
jogukkal.  
A Pilismaróti Hírek külön kiadásában megismerhetik 
olvasóink polgármester jelöltjeink, valamint képviselő 
jelöltjeink bemutatkozását.  
A jelöltek azonos lehetőséget kaptak az újság hasábjain. 
Volt, aki élt az időben felkínált lehetőséggel, volt olyan is, 
aki nem juttatta el a szerkesztőséghez programbemutató 
anyagát. A lehetőség mindenki számára adva volt. A 
bemutatkozásokat névsorba szedve, a 3 polgármesterjelölt 
anyagát külön kezelve adjuk közre. 
Bízunk abban, hogy választást elősegítő anyagot juttatunk 
el pilismaróti olvasóink kezébe.  
 
 
 

 
MEGHÍVÓ 

 
 

TISZTELT 
VÁLASZTÓPOLGÁROK! 

 
 

A Helyi Választási Bizottság 
lehetőséget kíván biztosítani a 
helyhatósági választásokon 
induló jelöltek személyes 
bemutatkozására lakossági fórum 
keretében.  
 
A fórum időpontja: 
2006. szeptember 22.  18.00 óra 
 
Helye: 
Művelődési Ház nagyterme 
 
Minden pilismaróti választópolgárt 

 szeretettel várunk! 
 
Helyi Választási Bizottság 
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POLGÁRMESTER JELÖLTJEINK: 
 
 
Benkovics László 
 
53 éves vagyok, nős, 2 gyermek apja, feleségem: 
Lik Erzsébet óvónő, a Kisoroszi óvodában dolgozik 
Szakképzettségeim: műszeripari technikus, ipari 
hidrotechnológus; okleveles igazgatásszervező; 
önkormányzati gazdálkodási és településmenedzser, 
Pártállásom: örökös pártonkívüli. 
A helyi közösség érdekeinek képviseletét 1985-től 
vállaltam magamra, amikor tanácstaggá és a 
végrehajtó bizottság tagjává választottak. 1987-től a 
rendszerváltásig a tanács elnöke voltam. A 
rendszerváltás után immár 4 cikluson keresztül 
bizalmat kapva a község választópolgáraitól, 
polgármesterként folytattam munkámat, mindvégig 
függetlenként. A közel 20 éves közigazgatási 
múlttal a hátam mögött - látva az előttünk álló, nem 
a választási ciklushoz igazodó, megszorításokat 
tartalmazó időszak önkormányzatokra, köztük a 
miénkre is nehezedő terheit - vállalom ismét a 
megmérettetést. Vállalom, mert úgy érzem, hogy 
éppen ebben a nehéz időszakban van szükség arra a 
tapasztalatra, közigazgatási jártasságra, és arra a 
„kapcsolati tőkére”, amelyet az eddigi munkám 
során szereztem. 
Terveim, vagy a programom közel azonos a 4 évvel 
korábban megfogalmazotthoz 
Működtetést illetően: 

- Továbbra is biztosítani az Önkormányzati 
intézmények zavartalan működésének feltételeit 

Fejlesztések tekintetében 
- Tovább folytatni az úthelyreállításokat, a még 

burkolatlan utak szilárd burkolattal való 
ellátását mind a faluban, mind a Duna-parton és 
Basaharcon 

- Hunyadi utcai közpark felújítása, (Gazdasági 
udvar jelleg megszüntetése, park funkció 
visszaállítása) 

- Elfogadott Rendezési Tervünkben 
megfogalmazott fejlesztési feladatok 
folyamatos megvalósítása, ezzel együtt a 
település idegenforgalmi arculatának 
kialakítása 

- Vezetékes ivóvízhálózat kiépítése Basaharcon 
és a Duna-parti üdülőterületen  

- Az általános iskolai oktatás feltételeinek 
javítása az oktatás egy helyre történő 
összevonásával 

- A Heckenast-kastély és a Parkerdőgazdaság 
épületének megvásárlásával a közművelődés és 
az időskorúak ellátása feltételeinek javítása  

- Egészségügyi ellátás bővítése (Fogorvosi 
rendelő kialakítása) 

- Testvér települési kapcsolatok ápolása, 
fejlesztése (Hirschberg, Garamkövesd) 

- A tervezett fejlesztések megvalósítása során, és 
azt követően munkahelyteremtés a pilismaróti 
munkavállalók számára  

Amennyiben Önök úgy döntenek, hogy tovább 
maradhatok a község élén, kérem, olyan hiteles 
képviselőket válasszanak segítőül, akik 
együttműködve Önökkel, velem, a község és 
annak minden polgára boldogulásáért dolgoznak. 

Őszintén remélem, hogy a „pártoskodás”, amelyet   
mindeddig távol tudtunk tartani a településtől, most 
sem lesz jellemző ránk! 
 
Lesenszky Róbert 
 
Tisztelettel Köszöntök Minden Pilismaróti Polgárt!  
 
Lesenszky Róbert vagyok. 27 éves. Közgazdász. 
Falunk általános iskolájában, majd Esztergomban 
végeztem tanulmányaimat. A Temesvári Pelbárt 
Ferences Gimnázium után a Pénzügyi és Számviteli 
Főiskolán diplomáztam. Főiskolai éveim alatt, 
általános iskolás gyermekek tanulási 
felzárkóztatásában segítettem. Jelenleg pénzügyi 
tanácsadó vagyok egy informatikai cégnél. Ezt 
megelőzően a Geneal Electric világcég 
németországi Wind Energy szélerőműveket gyártó 
leányvállalata könyvelésével foglalkoztam. 
Munkámhoz hozzátatozott a cég meghatározott, 
különböző országbeli partnereivel történő 
kommunikáció, fontos volt a problémamegoldó 
képesség, amely bizonyos esetekben 
országhatárokon átívelő egyeztetéseket követelt 
meg. A nemzetközi cégeknél alkalmazott szigorú 
teljesítménybeli, minőségbeli értékelési 
rendszerben végig a legjobb minősítéseket kaptam, 
és másfél év után senior vezető lettem. Németül és 
angolul tárgyalási szinten beszélek. Hobbim a 
kerékpározás, túrázás, úszás és zongorázás. 
Törekszem arra, hogy életemben a Jóisten és a 
Családom legyen a legfontosabb. Fontos számomra 
a felelősségtudat, a tisztesség, a természet és 
lakóhelyem szeretete.  
Jelölésemmel szeretnék egy új alternatívát és 
egyben lehetőséget kínálni, hogy Pilismarót az 
adottságaihoz és lehetőségeihez méltóbb község 
lehessen. Szeretnék a falu minden problémájára 
koncentrálni és törekedni arra, hogy a legjobb 
megoldást nyújtsam. Tisztában vagyok azzal, hogy 
fiatal vagyok, de célom, hogy új alapokra kerüljön 
az önkormányzati munka, hogy a képviselő 
testülettel, a bizottságokkal, a szakértőkkel és 
Önökkel együtt gondoljuk ki és döntsünk falunk, az 
ország egyik legszebb környezetének jövőjéről és 
ezáltal mindenki részesüljön községünk sikereiben. 
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Választási programom, amelyhez kérem 
támogatását: 
- Pilismarót természeti szépségének megőrzése, 

adottságainak erősítése. 
- Pilismarót rendezési tervének felülvizsgálata, 

szükség esetén módosítása. 
- Hatékonyabb önkormányzati működés. 
- Szociális juttatások törvény szabta kötelező 

keretén felüli bővítése.  
- Vállalkozások ösztönzése, mezőgazdaság 

támogatása. 
- Pályázati lehetőségek maximális kihasználása. 

(uniós, állami és régiós források) 
- Pilismarót ismertségének növelése, 

településmarketing. ’Híresember’- program. 
- Turizmusfejlesztés, kapcsolódó szolgáltatások 

bővítése. 
- Pilismarót ’központ’ kialakítása. 
- Utak, járdák, parkok építése. 
- Gépjárműforgalom szabályozása, baleseti 

gócok megszűntetése, parkolás megoldása. 
- Az iskolai oktatás, óvodai ellátás és az ÖNO 

színvonalának fejlesztése. 
- Az önkormányzat és az egyházközségek közti 

kapcsolat erősítése. 
- Történelmi és népi hagyományok, emlékek 

megőrzése, kulturális programok, 
rendezvénysorozatok megvalósítása. 
Rendezvénynaptár készítése. 

- Rendszeres tájékoztatás bővítése. 
Azt gondolom, hogy falunk fejlődése a mai gyorsan 
változó világunkban megköveteli, hogy egy 
korszerűen működő, de értékeit is megbecsülő 
közösség építéséhez a falunak új vezetője legyen, 
aki másként, újszerűbben, a világra nyitottabban 
végzi feladatát, és amelyhez olyan fiatal, vállalkozó 
szellemű, tenni akaró ember kell, mint én vagyok.  
Kérem, szavazzon rám! Én bízom Önben, és Ön is 
bízhat bennem.  
 
Lőrincz László 
 
Tisztelt Pilismarótiak ! 
Lőrincz László vagyok, független jelöltként indulok 
a polgármesteri vagy a képviselői mandátum 
megszerzéséért. A polgármester jelöltség mellett 
azért tartom fontosnak, hogy képviselőként is 
induljak, mert akkor is szeretnék a következő 
önkormányzat munkájában részt venni, ha Önöktől 
a polgármesteri munkára nem kapok felhatalmazást. 
Negyvenöt éves vagyok, születésem óta itt élek és 
dolgozom a településen, az utóbbi húsz évben 
vállalkozóként.. Munkám során napi 
rendszerességgel találkozom az itt élőkkel, ismerem 
életkörülményeiket, terveiket, jövőbeni életükre 
vonatkozó elképzeléseiket. Gondolataikat 
meghallgatásakor nem csak a rájuk vonatkozó 
részekre figyelek, hanem arra is, hogy 
tevékenységük miként hat a település életére, annak 

közlekedésére, a falu arculatára vagyis a többi 
maróti életére. 
4 éve veszek részt az önkormányzat munkájában 
mint választott képviselő. Elképzeléseimben 
igyekszem mértéktartó lenni, hogy ígéreteim ne 
csak papíron vagy lakossági fórumokon 
hangozzanak kivitelezhetőnek, de a pénzügyi 
valóságban is. Munkám során naponta szembesülök 
a magvalósítandó feladatokkal, melyek 
megegyeznek a kistelepülések megannyi gondjával, 
bajával. 
Munkám során támaszkodni kívánok az itt élők 
tapasztalatára, segítségére, tanácsaira. 
Céljaim között szerepel mindhárom önkormányzati 
intézmény (iskola, óvoda, ÖNO) működtetése és a 
működési feltételek javítása. Szeretném 
újraszervezni a fiatalokat megmozgató futball 
csapatot és újra indítani azt a bajnokságban. 
Célom még az utak, járdák megfelelő műszaki 
állapotban tartása, a patakpartok és vízelvezető 
árkok rendbetétele, rendezett utcaképek kialakítása, 
virágos és esztétikus közterület létrehozása a 
megfelelő növénykultúra megválasztásával. 
Szeretném hangsúlyozottan kihasználni a település 
falusias jellegét. 
A település közbiztonságát a polgárőrség 
újraszervezésével szeretném javítani. 
Mindezen célok eléréséhez természetesen 
nélkülözhetetlen a pályázati források igénybevétele. 
A várható kormányzati megszorító intézkedéseket a 
hatékonyság növelésével kívánom ellensúlyozni. 
Meggyőződésem, hogy az önkormányzat 
gazdálkodásában vannak még tartalékok. 
Olyan munkát szeretnék végezni a képviselő 
testületre támaszkodva, melynek eredményeképpen 
jobb, szebb környezetben, magasabb 
életminőségben élhessen a pilismaróti lakosság. 
Az itt élők legyenek tevékenységemnek 
haszonélvezői és ne vitatható döntések elszenvedői, 
pénzügyi terhek alatt élő emberek. 
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KÉPVISELŐ JELÖLTJEINK: 
 
 
Dr. Bereznai Tibor 
 
Pestszentlőrincen születtem 1959-ben. Iskoláim 
elvégzése után előbb az állatorvos-tudományi 
egyetemet végeztem el, majd az ELTE TTK 
vegyész karára jártam másfél évig. Rövid 
gyakorlati állatorvosi majd kutatói munka után 
informatikával kezdtem el foglalkozni és 
foglalkozom ma is. Idestova több mint öt éve élek 
Pilismaróton, melyből majd négy évet töltöttem el 
képviselőként. A képviselői munka tanulságaként 
valamint a marótiakkal folytatott beszélgetések 
alapján az alábbi célok körvonalazódtak bennem: 

 Az önkormányzat és intézményei 
működési feltételeinek javítása, a 
gazdálkodás átláthatóbbá tétele, 
hatékonyságának javítása. 

 A gazdálkodásban rejlő tartalékok 
kihasználása 

 E-önkormányzat kialakítása (gyorsabb és 
hatékonyabb ügyintézés) 

 Természetes és épített környezetünk 
megóvása, egységes falukép kialakítása, 
sokkal több fa és virág ültetése 

 A közterületek sokkal hatékonyabb 
védelme, a szemetelés drasztikus 
visszaszorítása, mezőőr alkalmazása, 
utcabizalmi rendszer kialakítása. 

 Tiszta Udvar – Rendes Ház program 
beindítása 

 Természeti adottságaink hatékonyabb 
kihasználása (Duna-part, nagyöböl, maróti 
hegyek) 

 Természeti kincseink (agyag, homok, 
sóder) hasznosítási lehetőségének 
áttekintése 

 Turisztikailag vonzó kulturális és 
sportesemények megrendezése  

 Kistérségi együttműködés 
kezdeményezése a Dunakanyar 
településeivel – közös pályázatok 
benyújtása 

 A helyi sportélet fejlesztése, a 
labdarúgócsapat feltámasztása. 

 Végül a legfontosabb: a polgárokkal 
történő sokkal szorosabb együttműködés, 
úgy a döntések előkészítésekor mint azok 
megvalósítása során – valódi képviseleti 
demokrácia működtetése. 

 
 
 
 
 
 

 
 
Berta Istvánné 
 
Berta Istvánné (Virág Ilona) 36 éves 3 családos 
anya vagyok. Sokat gondolkodtam mit is írjak.  
Mint roma szervezeti elnök, 1 éve működöm egy 
forint nélkül. De azt már olyan sokan tudják Önök 
közül, van egy gyermek csoportom Gézengúz 
néven. Nagyon sok helyen sikerült a gyerekeimmel 
fellépni, többek között helyi és megyei szintű Ki 
mit tudon?, ahol 1-2. helyezésekkel tértünk haza. 
Mi minden művészeti ággal ismerkedünk és elő is 
adjuk. Egyre több alkalommal sikerül helyben is 
fellépni és mi a meghívást örömmel vesszük. 
Pályázatokat is írok. Az első pályázaton a gyerekek 
tanulmányi ösztöndíjára koncentrálódott, és hála 
Istennek 4 gyermeknek sikerült is megnyerni. 
Sokan már tanulási segítséget kérnek, hiszen 
ösztönzi őket a program.  Áprilisban egy országos 
hatókörű pályázatot írtam, az oktatással, munkahely 
szervezéssel és egyéb gyermekekre irányuló 
programokkal.. A program tervezett költsége 
4.600.000 Ft-ról szólt. A célkitűzések, a programok 
a kollégium és a minisztérium szerint jó célt 
szolgált volna. Egyetlen nem pótolható iromány 
miatt nem jutottam a pályázati pénzhez, ami mint 
kiderült nem az én hibámból történt. Sajnáltam. 
Júniusban sikerült a Máltai Szeretet Szolgálattól 
ruhaneműket kapni, nagyon örültem, hiszen nem 
csak roma családokon tudtunk segíteni. 2 megyei 
lap felkérésére szoktam cikkeket írni, melyek 
sikeresek. Nagyon szeretnék működtetni a jövőben 
egy TELEHÁZAT, amely nem csak a roma 
gyerekek és felnőttek oktatásával, szabadidejével 
tanfolyamon való részvétellel foglalkozik. Terveim 
közé tartozik a munkahely kialakítás. Pl. Sokan a 
helyi polgármesteri hivatal által nyújtott 
szerződéses munkavállalással tudják biztosítani 
családjuk létfenntartását.  Hálát adok az égnek, 
hogy sokan, nem csak „romák” keresnek fel és 
bizalmukkal megtisztelnek, segítséget kérnek! 
Amiben tudok segítek, és segíteni fogok! Nem 
hatalmi pozícióra vágyom! Szeretném, ha a 
településen működő intézményekkel együtt közösen 
sikeresen tudnánk megoldani a lakásproblémákat, 
munkahelyeket és egyéb szociális gondokat, hogy a 
romák és nem romák, hátrányos helyzetűek közt is 
elinduljon egy kis életszínvonal emelkedés, hiszen 
mi is itt élünk. Azt mondják az ember azt kapja, 
amit másoknak ad! Ezért kérem Önöket, 
amennyiben átgondolták magukban 
célkitűzéseimet, adjanak lehetőséget a 
felzárkózásra. Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 
Kisebbségi Önkormányzati képviselőjelöltként is 
indul. 
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Büttner Kálmán  
 
 Esztergomban születtem 1956-ban.Süttőn voltam 
óvodás, Esztergomban általános-és középiskolás.  
Sopronban szereztem faipari mérnöki oklevelet 
1979-ben.Itt is nősültem meg. Feleségem, 
Büttnerné Marton Mária, óvónő.  Ez után Bábolnán 
éltünk 5 évig. 1984-ben sikerült hazajönnünk a 
Pilisbe. Azóta Pilismaróton lakunk, Eszter és 
Miklós nevű gyermekeinkkel. Feleségem 
óvónőként dolgozott Dömösön és Esztergomban. 
Én –egészen az üzem megszüntetéséig- a lepencei 
Fafeldolgozó Erdészet művezetője voltam. 2002 –
től vállalkozók vagyunk. Céljaim: olyan kellemes 
és vonzó lakókörnyezet, ami idecsalja az embereket 
és senki sem, töri ki a lábát a járdán. Használjuk ki 
maximálisan a pályázatok adta  
lehetőséget. pl.: jusson hozzá mindenki az 
Internethez egy Teleházban. Erősítsük az Egyházak 
és az Önkormányzat együtt-működését az itt lakó 
emberek érdekében. Használjuk ki jobban a 
gyönyörű természeti környezetünk adta 
lehetőségeket. 
 Ehhez kérem támogatásukat.   
 
 
Csonka László 
 
Tisztelt Pilismaróti lakosok! 
Csonka László vagyok nős egy fiúgyermek 
édesapja. 1956-ban születtem Esztergomban. 1995-
ig Dömösön éltem majd családommal 11éve 
Pilismarótra költöztem. A tanulmányaimat 
Budapesten végeztem, mint szobrász, majd az élet 
teljesen más pályára irányított, így vállalkozóként 
először sportautó építéssel foglalkoztunk, majd pár 
éve szakmát váltottam és jelenleg egy külföldi 
vállalkozás vezetőjeként dolgozók. Az itt töltött 
évek alatt megszerettem a falut és 4 éve úgy 
gondoltam a lehetőségem, és tehetségem szerint 
bekapcsolódom a falu irányításába, s mint 
képviselő segítem a falu szebbé és élhetőbbé tételét. 
Úgy érzem a rám bízott feladatokat tehetségem 
szerint elvégeztem, így a jövőben is szeretném a 
faluban a lehetőségek szerint további fejlesztések 
valósulhatnának meg, szebb környezetet 
alakíthatnánk ki, több beruházó települhetne a 
faluba, ezáltal csökkenne a munkanélküliség. A 
beruházások kapcsán növekedne az idegen 
forgalom, és további fejlesztések valósulnának 
meg. Ezen célok megvalósításához kérem 
támogatásukat. 
 
 
 
 
 
 
 

Dávid Éva 
 
Tisztelt Választópolgár! 
Bár nem vagyok született „maróti”, életem második 
felét ezen a településen éltem le. Jászságban 
születtem, ma is szeretettel gondolok 
gyermekkorom helyére. Véletlenek sora úgy 
alakította életem folyását, hogy Pilismarótra 
kerültem és itt alapítottam családot. Ma már szinte 
minden- a munkám, a családom, a barátaim és az a 
sok-sok mellettem, velem formálódó kis gyerek- 
ehhez a településhez köt. Ehhez a településhez, 
amelyről mindig is azt gondoltam, gondolom, hogy 
a Dunakanyar egyik gyöngyszeme. Remélem, hogy 
ezt a szépséget egyszer nemcsak mi pilismarótiak, 
hanem az idelátogató külföldi és belföldi 
vendégeink is észre fogják venni. Ha bizalmat 
kapok, ígérem, ezen leszek. 
Röviden magamról. 
Dávid Évának hívnak, 44 éves vagyok. A Bozóky 
Mihály Általános Iskolában dolgozom a főiskola 
elvégzése óta. Matematikát, fizikát, kémiát és 
informatikát tanítok. Férjem Fürnstáhl Ignác 
erdésztechnikus. Jelenleg Visegrádon a MOL kúton 
dolgozik. Két gyermekünk van. Anett a Dobó 
Katalin Gimnázium matematika tagozatának végzős 
tanulója, Gergő pedig 8. osztályos a helyi általános 
iskolában. Pedagógus vagyok és ez nemcsak a 
foglalkozásom, hanem a hivatásom is. Nem hiszem, 
hogy tudnék mást csinálni, szükségem van az okos 
csillogó szemekre. Képviselőjelöltnek kollégáim 
támogatásának hatására jelentkeztem. 
Mit szeretnék, milyen terveim vannak? 
Szeretném, ha 

 a településen élő embereknek lenne biztos 
megélhetése 

 Pilismarót rendezett, tiszta, virágos, 
rendezvényekben gazdag település lenne, 
ahol akár az átutazók is szívesen 
megállnak 

 a Dunapart valóban a Dunakanyar 
gyöngyszemévé válna 

 pályázatok és egyéb anyagi források 
megkeresésével fejleszteni tudnánk kis 
falunkat és a benne működő intézményeket 
(kiemelten gondolok itt az iskolánkra, 
óvodánkra, Sportcsarnokunkra) 

Elsősorban pedig azt szeretném, hogy 
 gyermekeink nyugodt, szerető, 

gondoskodó környezetben nőhessenek fel 
óvodában, iskolában és otthon egyaránt 

 megtalálhassák és kibontakoztassák 
tehetségüket és később ezt a település 
javára fordíthassák 

Tudom, hogy ezért kollégáimmal eddig is mindent 
megtettünk, de intézményeink fejlesztése még 
hatékonyabbá tehetné munkánkat. Nekem ezt 
jelenti a politika, a politizálás. A választás 
kimenetelétől függetlenül ígérem, hogy a következő 
4 évben ezért dolgozom. Tisztelettel kérem ezt 
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képviselőjelölt társaimtól és Pilismarót minden apró 
és felnőtt polgárától. 
Csak együtt sikerül. 
 
 
Dorka Árpád 
 
Tisztelt Választópolgárok! 
Az alábbi sorokban szeretnék röviden 
bemutatkozni. 39 éves vagyok, feleségemmel  
Csillával és négy gyermekünkkel Máté, Péter, 
Dávid és Áron már több mint 9 éve élünk 
Pilismaróton. Feleségem óvodapedagógus, jelenleg 
negyedik gyermekünkkel van otthon. Én Dömösön 
a Biblia Centrum Alapítványnál dolgozom (ezért 
költöztünk ide) mint műszaki vezető. 
Ideköltözésünk után felfedeztük Pilismarót 
természeti szépségeit, lehetőségeit. Megszerettük és 
egyre inkább magunkénak érezzük Pilismarótot. 
Családunk minden tagja örömmel él itt. A 
közszereplés vállalására többek felkérése indított. 
Keresztyén emberként meggyőződésem, hogy 
felelősek vagyunk a körülöttünk élőkért és 
kötelességünk azok javát szolgálni. Hiszem, hogy a 
döntéshozatalban a véleményem, tapasztalatom 
hozzájárulhat a helyes út megtalálásához. 
Nagycsaládosként szerzett tapasztalatainkból 
merítve tudjuk, mennyire fontos a gyerekekkel való 
tudatos foglalkozás. Ezért fontos számomra az 
iskola és óvoda működésének a támogatás, a 
közösségi élet elősegítése.  
Szeretném ezek mellett, ha minden lehetőséget 
kitudnánk használni  Pilismarót fejlődéséhez, 
szépüléséhez. 
Bizalmukat előre is megköszönöm. 
 
 
Fehér Judit Ágnes 
 
A nevem Fehér Judit Ágnes, Pilismarót Rákóczi út 
56. szám alatt lakom. Esztergomban, 1979. 
szeptember 19-én születtem. Szüleim Fehér János 
és dr. Léb Judit. Van egy öcsém, Fehér Zoltán, aki 
ötödéves hallgatója a Szegedi 
Tudományegyetemnek. Elsőgenerációs értelmiségi 
családban nőttem fel, szüleim nagy gondot 
fordítottak arra, hogy öcsémmel együtt minél többet 
tanuljunk és képezzük magunkat. Jómagam két 
bölcsészdiplomát szereztem a Szegedi Egyetemen, 
történelem szakos tanárit és informatikus 
könyvtárit. Életem legszebb időszaka az 1998 és 
2002 év közötti időszak volt,- nemcsak azért mert 
egyetemre jártam,- hanem mert bíztam a jövőben és 
környezetemben is azt láttam, hogy mindenki 
bizakodó. Akkor úgy gondoltam, hogy nem lesz 
gond az elhelyezkedésemmel, Pilismaróton való 
megmaradásommal, volt jövőképem. Sajnos azt 
kellett tapasztalnom, hogy az elképzeléseim 
fokozatosan szertefoszlanak. 

Azért indulok a választáson, mert szeretnék 
bekapcsolódni a szülőfalum társadalmi életébe, és 
képességeimhez mérten tenni a falum fejlődéséért. 
Egyenlőre kívülállóként nem látom a fejlődés 
anyagi korlátait. Amennyiben döntésképes 
helyzetbe kerülök, úgy mindig a falu érdekeit 
helyezem előtérbe, és küzdeni fogok az ellen, aki 
önös érdekeit e fölé akarja helyezni. Ezért kérem 
mindenki támogatását. 
 
 
Feketéné Janositz Bernadett 
 
Kedves pilismaróti Választók! 
 
Feketéné Janositz Bernadett, 40 éves, tanító 
vagyok. 1987 óta tanítok a helyi általános iskolában 
német nyelvet. 13 éve élek családommal 
Pilismaróton. Férjem, Fekete Ferenc, 
gépészmérnök. Két gyermekünk van, Rebeka 14 
éves, 9. osztályos gimnazista, Andrea 9 éves, a mi 
iskolánkban negyedikes. Főiskolai tanulmányaimat 
az Esztergomi Tanítóképző Főiskolán, majd Baján, 
a főiskola német nemzetiségi szakán végeztem.  
Képviselőjelölt lettem. Hogy miért? 
- Mert szeretek ebben a faluban élni, s úgy 
gondolom tenni is kell érte! 
- A település intézményeit nemcsak megőrizni, 
hanem fejleszteni is kell.  
- Mi lehetne a legfontosabb egy közösség életében, 
ha nem az új generáció nevelése?! 
- Fejlődni csak akkor lehet, ha a fiataloknak olyan 
színvonalas, nekik is tetsző életteret biztosítunk, 
amely a családjukat is idehozza. 
- Legyen szép, virágos a falunk, fákkal, bokrokkal, 
virágzó parkokkal; a megkezdett munkát folytatni 
kell. 
- Nyissunk Európa felé, mélyítsük a megkezdett 
kapcsolatokat Hirschberggel és Garamkövesddel! 
Az elmúlt majd 20 évben is mindig szívesen vettem 
részt a falu életében, vállaltam a feladatok 
megoldását, ezután is szeretnék aktívan segíteni a jó 
dolgok megvalósításában. 
 
 
Felföldi Balázs 
 
Tisztelt Választópolgárok! 
 
Minden bizonnyal sokan talán már ismernek, de 
ezúton szeretném megragadni az alkalmat és 
bemutatkozni azon Választópolgároknak is akiknek 
nem volt alkalmuk megismerni. 53 éves, pilismaróti 
lakos vagyok, elvált, 5 gyermek apja, ill. 
nevelőapja, élettársam jelenleg GYES-en van. Első 
házasságomból nagyobbik lányom 25 éves, 
Budapesten egy nemzetközi nagyvállalat 
szakközgazdászaként dolgozik, kisebbik lányom 23 
éves, a budapesti KVIF hallgatója. Legkisebb 
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gyermekem 1 éves. Nevelt fiam 16 éves, 
Esztergomban a Bottyán János szakközépiskolában 
informatikát tanul, nevelt lányom 12 éves, a 
pilismaróti általános iskola tanulója. Jó magam 
Esztergomban érettségiztem, majd Németországban 
végeztem felsőfokú tanulmányaimat.  
Szakképzettségem: okleveles gépész-tervező 
mérnök. Az évek során 14 évet külföldön tanultam 
és dolgoztam, majd 1986 óta itthon különböző 
nemzetközi cégeknél értékesítési, pénzügy, 
igazgatási területen tevékenykedtem. Jelenleg is 
egy német cég magyarországi leányvállalatának 
ügyvezető igazgatója vagyok. Pilismaróton 15 éve 
élünk, ebben az időszakban lehetőségeimhez 
mérten igyekeztem a község mindennapi életéből 
kivenni részemet, ill. 2002. óta a képviselő testület 
pénzügyi bizottságának munkáját külsős bizottsági 
tagként támogattam, majd 2005-től mint 
önkormányzati képviselő veszek részt a munkában. 
Pártoktól független jelöltként, úgy gondolom, hogy 
az elkövetkezendő évek várhatóan szűkös anyagi 
lehetőséget biztosítanak a kistelepüléseknek, épen 
ezért fontosnak tartom a rendelkezésre álló keretek 
lehető leghatékonyabb felhasználását, a megkezdett 
fejlesztések befejezését, gondolok itt az út- és, 
közterületek felújítására, a basaharci és duna-parti 
vízhálózat kiépítésére. Kiemelt feladat az 
idegenforgalmi fejlesztések megvalósítása, amely 
várhatóan pilismaróti lakosok számára is 
munkalehetőséget teremt. Úgy gondolom, szerény 
idegen nyelvtudásommal a testvértelepülésekkel 
való kapcsolattartásban is  tudok közreműködni.   
Amennyiben a Tisztelt Választópolgárok 
megtisztelnek bizalmukkal, a képviselőséget 
vállalom, s igyekszem pénzügyi- gazdasági 
tudásomat, ismereteimet a község érdekében 
hasznosítani. 
 
Horváth Gyuláné 
 
Horváth Gyuláné vagyok. 54 éves, 5 gyermekem 
van és 6 unokám. Dömösön születtem, de 35 éve itt 
élek, itt születek gyermekeim, és úgy érzem itt 
megtaláltam életem célját. Nagyon szeretem ezt a 
falut és az itt élő embereket. Remélem ez 
kölcsönös, édesapám is itt született. Céljaim a 
cigány fiatalság munkára és tanulásra nevelése, 
munkahelyek teremtése, az idős nyugdíjas emberek 
segítése. Én úgy gondolom, hogy a cigány 
fiataloknak nem arra van szükségük, hogy 
táncoljanak azt a későbbiekben is megtanulhatják 
egy jó szakma kitanulása után. Én 2 évet jártam 
iskolába Tatabányára. 2 darab oklevelem van 
képviselő átképzésből. Ha Önök úgy gondolják, 
hogy én egy megfelelő személy vagyok ilyen 
szempontból. Kérem, szavazzanak szívük szerint. 
Kisebbségi Önkormányzati képviselőjelöltként is 
indul. 
 
 

Kiss Balázs 
 
1955. november 24-én Esztergomban születtem. 
Szüleim 4 fiatalabb testvéremmel együtt Dömösön 
neveltek, itt jártam általános iskolába is. Innen 
kerültem az Esztergomi Ferences Gimnáziumba, 
ahol 1974-ben érettségiztem. 1983-ban az Erdészeti 
és Faipari Egyetemen erdőmérnöki oklevelet 
szereztem, majd 1988-ban növényvédő 
szakmérnöki diplomámat is megkaptam. Az 
egyetem befejezése után a Pilisi Parkerdőgazdaság 
Pilismaróti Erdészetéhez kerültem gyakornokként, 
majd később a cég szaporítóanyag ellátásáért lettem 
felelős. 2000. január 1-től családi vállalkozás 
keretein belül foglalkozom erdészeti 
csemetetermesztéssel és forgalmazással, erdő- és 
növényvédelemmel. A mezőgazdaság más 
ágazatában is (növénytermesztés, állattartás) 
tevékenykedem. 1985-ben nősültem meg, 
feleségem szintén szakmabeli, 4 gyermekünk van. 
1987. szeptember 1-én költöztünk Pilismarótra, az 
akkor még szolgálati lakásként kapott erdészházba, 
azóta is itt élünk és dolgozunk. Mint 
mezőgazdasági vállalkozó nem csak látom, de saját 
magamon tapasztalom, mennyire szükség van 
összefogásra, egymás megbecsülésére és segítésére. 
Ehhez szeretnék aktívan hozzájárulni. Gyermekeink 
felnőttek, így több időm jut a közösségi feladatokra. 
Jó érzés, hogy számítanak, számíthatnak rám akár 
emberileg, akár szakmai kérdésekben. 
Természetesen elsősorban a szakmámból eredő 
feladatokban tudom, tudnám segíteni községünket 
és az itt lakókat. Erdőgazdálkodás, 
természetvédelem területén, mezőgazdaságban 
(állattartás, növénytermesztés, növényvédelem) 
szeretném tapasztalataimmal, tudásommal 
támogatni a tenni akaró családokat, megőrizni a 
község természeti értékeit. 
 
 
Lénárt István 
 
Lénárt István vagyok, 1949-ben születtem 
Pilismaróton, azóta is itt élek. Két felnőtt 
gyermekem van. Jelen pillanatban Esztergomban az 
Alianz Hungária Biztosító ZRT-nél dolgozom 
üzletkötőként. A falu életét, fejlődését 
megtapasztaltam, átéltem, ezért szeretnék a 
településen élő szorgalmas, dolgos emberek 
életének, környezetének jobbá tételében 
faluszeretetem, élettapasztalatom révén segíteni. 
Úgy érzem a községben élők megbíznak bennem, 
számítanak korrekt, nyílt véleménynyilvánításomra. 
Szívesen továbbítom az itt élők gondját, baját, 
észrevételeit a testületi ülésekre. Előzőleg két 
ciklusban, 1994-98-ig, valamint 2002-2006-ig 
képviselhettem szülőfalumat, és bízom abban, hogy 
nem veszítettem el az itt élők bizalmát, ezért kérem 
ismételt támogatásukat. 
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Papanecz István 
 
Papanecz István vagyok. 1939-ben születtem 
Pilismaróton és azóta is itt élek. Nős, 2 fiú édesapja, 
akik közül már az egyik sajnos fiatalon meghalt 
Papanecz Zoltán, a másik fiam ifj. Papanecz István 
aki családjával a faluban él. Azt hiszem jól ismerik 
a családot, engem legfőképp a sport és a 
vendéglátás területéről. 2003. március 1-én 
kerültem be a képviselőtestületbe, szereztem 
mandátumot, miután Orosz János Iván kilépett a 
képviselőtestületből. Azóta mint, testületi tag 
sikerült eredményesen tevékenykednem  a falu 
életében. Céljaim közé tartozik: 

- Hunyadi utcai híd és park helyreállítása 
- További utak, utcák felújítása, a még 

burkolatlan utak szilárd burkolattal való 
ellátása 

- Egészségügyi ellátás bővítése 
- Testvér településeinkkel való kapcsolat 

ápolás  
- Idegenforgalom, faluturizmus fejlesztése 

Ehhez kérem támogatásukat! 
 
 
Pető Illés 
 
55 éves vagyok, négy lányom és egy unokám van. 
Tíz éve lakom Pilismarót-Dunaparton második 
feleségemmel, aki jogász. Szakmám kőműves, 
végzettségem építész technikus. Több évtizedig 
építés vezetőként dolgoztam a dorogi 
Szolgáltatónál és közel két évig műszakisként a 
Pilismaróti Polgármesteri Hivatalban. Hobbim a 
horgászat és a kertészkedés. 
 
Magas- és mélyépítésben szerzett szakmai 
gyakorlatom, szervezési és vezetési ismereteim 
alapján szeretném segíteni a képviselőtestület 
munkáját. 
 
Piatrik Zsuzsanna 
 
Piatrik Zsuzsanna vagyok, 25 éves. Születésem óta 
Pilismaróton élek. Iskoláimat szülőfalumban és 
Esztergomban végeztem. Jelenleg az esztergomi 
Tesco-ban dolgozom, mellette a Kodolányi János 
Főiskola levelezős hallgatója vagyok 
idegenforgalmi Közgazdász szakon. 
Hobbim a zene és az éneklés. A község 
rendezvényein felkérésre többször szerepeltem, az 
egyház életében is aktívan részt veszek. 
Többet szeretnék vállalni a Község életében, 
legfőképpen a fiatalok érdekeit is képviselve. 
Szeretném megismerni az önkormányzat munkáját, 
a pályázati lehetőségeket. Úgy, gondolom, hogy 
Pilismarót adottságait figyelembe véve sokkal több 
lehetőség lenne az idegenforgalom fejlesztésére. 

Szeretnék minél több fiatalt bevonni a község 
életébe. 
 
 
Volenszky István 
 
57 éves vagyok, nős, két gyermek édesapja. 
Feleségem Szentendrén könyvelőként dolgozik, 
idősebbik lányom Berlinben a Sony Kereskedelmi 
Központjában közgazdász, kisebbik lányom 
Budapesten a CAT- Otthon Támogató Szolgálat 
vezetője. Iskoláimat Pilismaróton ill. Esztergomban 
végeztem, szakképesítésem gépésztechnikus. 
Pályafutásomat a Labor MIM-ben kezdtem 
gyártmányfejlesztőként, majd hosszabb időt 
dolgoztam a Pilisi Állami Parkerdőgazdaság 
Műszaki Erdészeténél, mint művezető. Jelenleg a 
Pyrus-Rumpold Kft. gépészeti vezetőjeként 
dolgozom. 1990. óta az Önök bizalmát élvezve – 
melyre nagyon büszke vagyok – független 
képviselőként veszek részt az Önkormányzat 
munkájában és harmadik ciklusban választott meg a 
testület alpolgármesterré.  
Egy kis emlékeztető az elmúlt 16 év eredményeiről: 

- pályázati, állami pénzekből ill. az 
Önök erőfeszítéséből, 
hozzájárulásából felépült a 
sportcsarnok 

- bevezetésre került a gáz 
- környezetünk védelmében megépült a 

csatorna  
- több utcát sikerült aszfaltozni 
- megvalósult a kábeltévé 
- a Duna-parton vizesblokk épült 
- és ami a legfontosabb, hogy az összes 

intézmény működik, egyet sem kellett 
bezárni. 

 
A következő 4 évben is szeretném, ha községünk a 
nehézségek ellenére is töretlenül fejlődne, szépülne, 
az intézmények zavartalanul működnének, újabb 
utak, parkok felújítása történne meg, a Heckenast- 
kastély a község művelődési céljait szolgálná, 
valamint a Rendezési Tervben megfogalmazottak 
megvalósulhatnának.  
Remélem ez a rövid bemutatkozás elnyerte az Önök 
tetszését és olyan képviselőket választanak akik a 
pártoskodás helyett a községnek, a közösségért 
dolgoznak 
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Urbán István 
 
Urbán István vagyok, 58 éve itt születtem azóta is 
itt élek. Elődeim is több generáción át pilismarótiak 
voltak. 
A következő ciklusban elképzeléseim amennyiben 
a Tisztelt Választó Polgárok bizalmat szavaznak, 
röviden a következők: 
- az intézmények zavartalan működésének 
biztosítása, kiemelten óvoda, iskola 
- oktatás egy helyre történő összevonása 
- járdák felújítása, a hiányok pótlása 
- idegenforgalom, faluturizmus fejlesztése 
- fogorvosi ellátás helyben történő kialakítása 
- Heckenast kastély, és épület együttes kulturális 
célra történő megvásárlása 
- Községháza épületének felújítása, új vizes blokk 
kialakítás 
- új értékesíthető lakótelkek kialakítása 
- Rendezési Tervhez igazodó beruházások 
támogatása 
- Labdarugó szakosztály újraindítása 
- mezőgazdasággal foglakozók segítése, új termény 
szerkezet kialakításában zöldség, gyümölcs, 
idegenforgalom igényihez igazodva 

- hiányzó közművek kiépítése Basaharcon, Duna-
parton 
- munkanélküliség csökkentése a fejlesztések 
megvalósításával 
Azt hiszem ez a tény, és a település földrajzi 
fekvése elég ahhoz, hogy igazi lokálpatrióta legyek. 
EzéRt is vállaltam az előző ciklusban is a testületi 
munkát, és vállalom a megmérettetést most is. 
Négy évre visszagondolva és ismerve a 
kistelepülések anyagi lehetőségeit, mát azt is 
eredménynek tartom, hogy az intézmények 
zavartalanul működhetnek, és még fejlesztésekre is 
jutott pénz, utcák aszfaltozása, sportpálya, 
sportcsarnok felújítás, ingatlanok vásárlása stb. 
Amennyiben a Tisztelt Választópolgároktól 
bizalmat kapok a következő négy évre, úgy ezek és 
még sok hasonló elképzelés megvalósításán fogok 
munkálkodni. Esetleges bizalmukat előre is 
köszönöm. 
Tegyünk együtt Pilismarótért. 
 
 

 
 

 

CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐJELÖLTJEI 
  

 
Virág Ferenc 
 
Tisztelt Pilismaróti Választó Polgárok! 
 
Virág Ferenc 52 éves pilismaróti roma lakos 
vagyok. 4 felnőtt gyermekem van, immáron 5-
szörös nagypapa. Bemutatkozásommal rögtön 
elszeretném mondani, hogy 14 éves korom óta 
folyamatosan dolgozom. Folyamatosságom 1-2 
alkalommal szakadt meg rövidebb időre. Évek óta 
szeretném ha településünkön a roma és nem roma, 
de hátrányos helyzetű családok életminősége nem 
romlana, hanem nőne! Nagyon sok mindent elölről 
kell kezdeni, hiszen a rossz életszínvonal okait 
megkell, hogy ismertessük a környezetünkkel és 
nem csak szájjal kell cselekedetre buzdítani 
egymást, hanem tettekkel! Nem vagyok iskolázott 
ember, de nem is vagyok írás olvasás tudatlan, 
hiszen sajnos ilyen is van még köztünk. A sok 
küzdelem, a kudarc sokszor építő jellegű is lehet. 
Ez, mint tudjuk nagyon sokszor átformálja, 
tapasztalathoz vezeti az ember személyiségét! 
Társaimmal szeretnénk elérni, hogy az érintett 
emberek kicsit könnyebben jussanak a folyamatos 
munkavállaláshoz. Szeretném ha, romák is részt 
tudnának venni a falunkkal kapcsolatos 
csapatmunkákban. Mint tudjuk a legnagyobb baj a 
munkavállalás és lakásprobléma. Ez a két fő 
tényező, mely leginkább foglalkoztat! Megfelelő 

összefogással sikerül elérni, hogy mi i a falunkhoz 
méltón tudjuk elmondani: közössen letettünk az 
asztalra valamit.. Volt időszak, amikor a 
településen élő cigányság ahányan voltak, annyifelé 
húztak! Mára sikerült újra egy-két emberen kívül 
újra összekovácsolódni és egy célt kitűzni magunk 
elé. Én nem ellenségeskedni akarok, szeretnénk 
falunkat szebbé é probléma mentessé tenni, ha kell 
segítséget nyújtani a rászorulóknak és együtt 
működni a helyi intézményekkel. Nagyon sok 
célkitűzésünk van, de nem elérhetetlen. Kérem 
mérlegeljék mondandómat, mert együtt jobb és 
könnyebb! 
 
 
Horváth Attila 
 
Kedves Pilismarótiak! 
Horváth Attila 41 éves 3 családos apa vagyok. Azt 
hiszem a településen élő emberek többsége ismer , 
hiszen egy társasági lény vagyok, aki nagyon szeret 
az emberekkel ismerkedni, beszélgetni. Hála az 
égnek nagyon sok barátom van, akik tudják, hogy 
származásom roma, e sosem éreztették velem ennek 
hátrányait. Sajnos az évek során rákellett jönnöm, 
hogy jelenlegi életformánk és társadalmi 
életszínvonalunk a településünkön nem a legjobb 
növekedést mutatja. Ennek okai úgy gondolom 
fölösleges kutatni, hiszen minden embernek sok a 
hirtelen változás a rengeteg információ áradat, 
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melyből a problémák fakadnak. Új és tiszta lappal 
kell elindulnunk, hogy biztosítani tudjuk 
önmagunk, környezetünk és az új generáció 
beilleszkedését az elkövetkező évekre. Nagyon 
nehéz hirtelen pár mondatban bemutatni 
programjainkat, mert nagyon sok bepótolni valónk 
van. De , hogy mégis tömören ismerjék legfőbb 
feladatnak tekintem a munkaerő piacra való 
beilleszkedést, a lakásprogram és a családsegítés.. 
Ezen fogalmak nagyon sok mindent magukba 
foglalnak. Szeretném kihangsúlyozni, nem harcolni 
szeretnék, hanem együtt működni! Úgy gondlom az 
együttműködés nem egy rémkép, mint ahogy sajnos 
gondolták egypáran! Engedjék , hogy még jobban 
megismerjenek minket és a ránk illesztett negatív 
jelzéseket felváltsa a pozitív. Szeretném ha a 
felmerülő problémák megoldásban mi is részt 
vállalhatnánk, hiszen saját gondjainkat nekünk kell 
először helyre rakni, aztán  könnyebb lesz az 
együttműködés.! 
Ha esetleg sikerülne önkormányzatot alakítanunk 
minden erőmmel azon leszek, hogy egy 
kiegyensúlyozott békés roma társadalmat hozzunk 
össze a falunkban. Köszönöm figyelmüket! 
 
 
Virág János: 
 
Virág János vagyok, 40 éves. Nős, 4 gyermek 
édesapja. Születésem óta Pilismaróton élek. Az 
iskolát Sárisápon végeztem. Végzetségem 8 
osztály. Most indulok először képviselőként. 
Céljaim: 

- szeretném ha, az emberek könnyebben 
jutnának munkavállaláshoz 

- lakásproblémák megoldása 
- segítséget nyújtani a rászorulóknak 
- környezetünk szépítése 
- romák és nem romák életszínvonalának 

javítása 
Kérem Önöket mérlegeljék célkitűzéseimet és 
eszerint szavazzanak! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt 
Választópolgárokat, hogy a Magyar 

Köztársaság Elnöke 
 

2006. október 1-ére 
 

tűzte ki 
 

az önkormányzati képviselők és 
polgármesterek általános választását. 

 
A szavazás reggel 6.00 órától 19.00 óráig 

tart. 
 

A szavazókörök címei: 
 
001. sz. szavazókör:   Kultúrház 
002. sz. szavazókör:   Általános Iskola 
 

001.sz. szavazószakörhöz tartozó utcák: 
Ady Endre, Alkotás, Árpád, Bajcsy-
Zsilinszky, Basaharc, Bitóczi 
vadászház, Csányi, Deák Ferenc, 
Duna-part, Eperfa, Esztergomi, 
Hamvaskői vadászház, Hegy, Hoffmani 
vadászház, Kertalja, Kishíd, Kiss, 
Malomvölgyi, Miklós-deák, Nefelejcs, 
Nyárfa, Pataksor, Szobi-rév, Pincesor, 
Rezeda, Szabadság krt. 
 
 
002. sz. szavazókörhöz tartozó utcák: 
Arany János, Dobozi Mihály, Dózsa 
György, Erdőalja, Hunyadi János, 
Iskola, Kereszt, Kossuth Lajos, Kölcsey 
Ferenc, Köztársaság tér, Petőfi 
Sándor, Rákóczi Ferenc, Széchenyi 
István, Szekrényhegyi, Táncsics 
Mihály, Vár 
 
 

Kérjük Önöket, hogy 
személyigazolványukkal és kopogtató 

cédulájukkal a lakcímük szerinti 
szavazókörbe menjenek szavazni. 

 
  

 
 

Felelős kiadó: 
Helyi Választási Bizottság 

Pilismarót 


